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2. Pewwntb cucTemy HepaBEHCTB: PeweHue:
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(x—1)2 >0, 1) —(x—1)2 > 0.
xT_l - i_j <2 - _ 2x(x+0,5)
accmoTpio GyHKUM Y = —(x—1)2
D(y)= (—o; 1) U (1; +00), Hynu dyHkumm: x = 0 ux = —0,5.
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OTBET: (—o0; —1] U (0; 0,5] U (1; + )

3. B octpoyronbHom A ABC nposefeHbl
BbicoTbl AP 1 CM.

a) JokaxuTe, yto £ PAC paseH £ PMC.

6) Haliante paanyc OKpy»KHOCTH,
OMMCaHHOM OKO/0 TpeyronbHuMKa ABC, ecam
mssectHo, yto PM =8 n £LABC = 60°.

a) Vruel APC 1 AMC — TpAMBle, 3HAUNT, TOUKH 4, J{ P 1 C JIeXaT Ha OTHOI OKPYKHOCTII C
auameTpoM AC, H, cIeIoBaTelbHO, PaBHBI I BIHCaHHBle YIIBl PAC 1 FAC 3Toil OKpPYKHOCTH,
onuparomecs Ha 1yry PC, 4To 1 TpedoBaloch J0Ka3arh.

0) IIpsaMoyTonbrrie rpeyronLHImn ABP 1 CBg nMetoT odmiii yron 4BC. clefoBaTelbHO, OHI

TI0100HKI, 0TKyAA %:1 A N }B;f,/lf , HO ToIZIa 1 TpeyrodbHUKH BAC 1 BRA(LTaKkXKe I0100HbI,
npHYeM K03 et o100 paBeH % = g = cos ZABC, OTKyZa
= PiM _8 16. Torga paamyc R OKPY/KHOCTIL ‘ouncaHHoﬁ OKOJIO TpEYToJIbHIKA
" cos/ABC ~ cos60° pamay 25 ’ o Tpeyror
AC 16 16
ABCpaBeH R= ————— = =—.
P 2sinZABC ~ 2sin60° /3
OTBeT: —~.

4. [1nAa Ka)k4oro 3HayeHuA napameTtpa
a pelwuTe ypaBHeHue

1) Ecnm a = 2, To ypaBHeHue npuHumaet Bug 0x? + 0x + 3 = 0, T.e.
3=0 370 HeBepHO. 3HAUUT, Npu a = 2 ypaBHEHNE HEe MMEET KOpPHEN.




(a=2)x*+ (4 —2a)x+3=0. 2) Echmn a # 2, To 3TO ypaBHeHWe KBagpaTHoe.
D=(4-2a)>—-4-3-(a—2)=16—16a + 4a*> — 12a + 24 =
=4a? —28a + 40 = 4(a® —7a+10) = 4(a—2)(a —5)

Echm D < 0, To ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEN. 3HAUUT, npu a €
(2; 5)ypaBHeHMe He MMeeT KopHeN.
Ecav D = 0, To ypaBHeHHE UMeeT OJUH KOPeHb. 3HauuT, Npn a =
5 opuH KopeHb x = 1.
Ecnm D> 0, To ypaBHeHHe UMeeT JjBa pa3JIMYHbIX KOPHS.
3HauuT, npun a € (—oo; 2) U (5; +) ypaBHEHHE HMEET
a—2++vVa?2—-7a+10
a—2

OtseT: 1) npu a € [2;5) ypaBHeHWe He UMEET KopHelt;

2)npu a = 5 oiuH KopeHb x = 1;

3)npua € (—;2) U (5; +0) n1Ba KOpHsI

a—2++va2—-7a+10

a—2
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